

ERICSSON NIKOLA TESLA U PRVOM POLUGODIŠTU 2010. GODINE

TEKST: Orhideja Gjenero
FOTO: Mara Bratoš

FINANCIJSKI NAGLASCICI:

- > U ODNOSU NA ISTO RAZDOBLJE PRETHODNE GODINE KNJIŽENE NARUDŽBE MANJE SU ZA 8,4%, TE IZNOSE 709,4 MILIJUNA KUNA. POVEĆANJEM KNJIŽENIH NARUDŽBI NA IZVOZIM TRŽIŠTIMA UKLJUČUJUĆI I ERICSSONOVO TRŽIŠTE KOMPENZIRAN JE MANJI VOLUMEN NARUDŽBI NA DOMAĆEM TRŽIŠTU. PRIHODI OD PRODAJE U IZNOSU OD 617,1 MILIJUNA KUNA NA RAZINI SU PRIHODA OSTVARENIH U ISTOM PROŠLOGODIŠNJEM RAZDOBLJU.
- > BRUTO MARŽA IZNOSI 18,8% (1. POLUGODIŠTE 2009: 10,9%). PORAST BRUTO MARŽE REZULTAT JE POVOLJNOG ASORTIMANA PRODANIH PROIZVODA I USLUGA, RAZDOBLJA I TROŠKOVA INVESTIRANJA U RAZVOJNE PROJEKTE TE USMJERENOSTI KOMPANIJE NA UNAPRJEĐENJE OPERATIVNE I TROŠKOVNE UČINKOVITOSTI.
- > PRODAJNI I ADMINISTRATIVNI TROŠKOVI SMANJENI SU ZA 28,5% U USPOREDBI S ISTIM RAZDOBLJEM PRETHODNE GODINE TE IZNOSE 47,9 MILIJUNA KUNA.
- > UMANJENJE VRIJEDNOSTI POTRAŽIVANJA NA KAZAHSTANSKOM TRŽIŠTU OD 126,5 MILIJUNA KUNA DOVELO JE DO NETO GUBITKA OD 42,4 MILIJUNA KUNA. ISKLJUČUJUĆI Taj iznos, ostvarena je dobit od 84,1 milijuna kuna, što je porast od 93,2% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.



Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„Poslovanje Ericssona Nikole Tesle se i u prvoj polovici ove godine odvijalo u vrlo zahtjevnom i složenom okruženju. Međutim, glavni pokazatelji poslovanja kompanije i dalje su stabilni. Iako je razina narudžbi u prvih šest mjeseci 2010. godine niža u usporedbi s istim

razdobljem prethodne godine, uspjeli smo osigurati nove poslovne prilike na izvoznim tržištima, a prihode od prodaje zadržati na razini prošlogodišnjih. Rastom na našim izvoznim tržištima (osobito na tržištima Bjelorusije te Bosne i Hercegovine) kompenziran je pad prodaje u Hrvatskoj koji je pod utjecajem stalnog usporavanja investicija te snažnog pritiska na cijene. Na naše poslovanje utjecao je i još uvijek utječe nedostatak industrijskih komponenti i uska grla u Ericssonovom lancu opskrbe, što je dovelo do kašnjenja s isporukama.

U proteklom razdoblju kompanija je zabilježila umanjene vrijednosti potraživanja od 126,5 milijuna kuna, o čemu smo u lipnju ove godine detaljno izvjestili javnost. Sukladno tome, zabilježen je operativni gubitak od 54 milijuna kuna. Isključujući navedeno umanjene vrijednosti, ostvarena operativna dobit od 72,5 milijuna kuna pokazuje značajno poboljšanje u usporedbi s 5 milijuna kuna ostvarenih u istom razdoblju 2009. godine.

Na dan 30. lipnja 2010. godine i dalje bilježimo snažan financijski položaj i jaku novčanu poziciju s mogućnošću njihova dodatnog

poboljšanja kroz ubrzanje naplate dijela kazahstanskog potraživanja. Poduzeli smo i sve potrebne korake kako bismo u suradnji s bankama i drugim financijskim institucijama osigurali da u svim budućim značajnim poslovima financiranje kupaca ide kroz navedene institucije te da Ericsson Nikola Tesla ne bude izložen kreditnom riziku.

Kao sastavni dio globalne Ericssonove organizacije, kompanija neprekidno preispituje načine rada i organizaciju poslovanja kako bi se prilagodila promjenjivom poslovnom okruženju i osigurala najbolju poziciju za buduće poslovne prilike. U skladu s novom Ericssonovom regionalnom organizacijom, koja je upravo u završnoj fazi implementacije, Ericsson Nikola Tesla pripada Regiji zapadna i srednja Europa (RWCE). Vjerujemo da u navedenim promjenama možemo prepoznati dodatnu mogućnost snaženja naše organizacije i kulture te priliku za još bolje pozicioniranje u odabranim poslovnim segmentima.“